

麦迪格  
MADE SUPER STAR  
明日之星作文选

麦迪格塑型组合·非手术7天摘掉近视镜

免费体验即赠价值168元“智能视力防护仪”

报名电话  
2171788

## 小小孔雀

张店区祥瑞园小学 三年级七班 王意萱 指导老师:张艳

小小孔雀非常美丽,她的嘴巴尖尖的,她的羽毛像那朵朵花瓣,美丽的尾巴最引人注目,张开时,像一双大大眼睛,合拢时,像一把小扇子,好漂亮的小孔雀。

那天,小小孔雀和朋友们一起去参加一个聚会,小小孔雀提醒大家,去聚会的地点必须路过鬼林,为了安全,我们要做一些防护准备,但大家只顾打扮,把小小孔雀的提醒当成了耳旁风,只有小小孔雀自己认真准备了防护用品。

很快,大家来到了鬼林,小

孔雀又提醒大家,但大家又像没听见一样,大家又说又笑,又打又闹的进了阴森恐怖的鬼林,小小孔雀戴上护身手链,也追了进去,耳边传来恐怖的声音,身边有飘来飘去的黑影,有的被吓哭了,有的直接晕倒了;小小孔雀拿出护身棒,一阵金光,鬼都被吓跑了,小小孔雀领着大家毫发无损的到了聚会地点,大家都夸小小孔雀聪明、勇敢、善良。

小小孔雀机灵、活泼,做事有准备,大家都要学习她,做个有准备的人。

## 美丽的金沙灘

桓台县实验学校 四年级十二班 王艺婷 指导老师 马学敏

北戴河的金沙滩,是个美丽的地方。那里风景优美,让人流连忘返。

早晨,从远处望去,海面上的波光,好像一个个小小的太阳,让人看了感觉特别的温暖。

中午,在太阳下的沙滩好像发怒一样,被晒得很热,无论如何也不肯让人们进去。如果站在沙滩上,那他一定感觉自己像在一个大沙锅里一样,滚烫滚烫的,但又是那么舒服。

晚上,海面渐渐平静下来了,人们像鱼儿一样在水中畅游。呼呼的风刮起了细细的沙

子,好像要赶跑在这儿乘凉的人们,但是沙滩喜欢与游玩的人们相依相偎,在它的保护下,人们依旧可以在沙滩上感受那份温暖的感觉。

沙滩上还有无数美丽的贝壳,大的,小的,颜色不一,形状千奇百怪。可是贝壳也不是那么好惹的,小脚踩上,都会被割痛的。

在金沙滩是那么悠闲自在,仿佛进入了人间仙境一般,竟然能如此美丽。我要呼吁大家,共同保护我们的地球,保护我们生存的地方,让世界变得更美好,让金沙滩也变得更加美丽!

## 过年啦

桓台县实验学校

五年级八班 韩子墨 指导老师 巩文娟

在我一天天的盼望中,新年终于快到了,人们顿时变得忙碌起来。家家户户都忙着贴春联、放鞭炮……好不热闹!

我们家也不例外,我和爸爸忙着贴春联,你瞧!上联是喜居宝地千年旺,下联是福照家门万事兴,横批是喜迎新春,并且,我们还在车门前挂起了六个大红灯笼,更加突出了新年的气氛。

到了晚上,我们的桌子上呈现出了各种各样的美味佳肴,如:水饺、豆腐丸子、炸肉……我们一家人团团围坐,津津有味地吃着,欣赏着丰富多彩的春节联欢晚会,一家人都是满面春风,其乐融融。

饭后,我们来到院子里,一起放烟花。各式各样的烟花摆在一起,乐的妹妹直跺脚。在一串串的钻天猴直奔天空的同时,爸爸告诉我们说,要时时刻刻把安全放在第一位。

午夜的钟声敲响,猴年在一片欢乐的祝福声中走来,我们也放起了迎接新年的鞭炮。同时,我又长大了一岁,我应该更加努力,好好学习,不辜负父母和老师对我的一片苦心。

## 最冷的一天

博山区石炭坞小学 二年级二班 张天霖 指导老师 王丛丛

刚刚考完试,天就下雪了,电视上还在播放降温的消息。我高兴得想,一定是要下更大的雪了。

第二天,一个美美的懒觉醒来,玻璃上厚厚的冰花,把我与外面的世界分隔了。望着窗户上那白白的、像一片片羽毛一样漂亮的冰花,我想象着外面的雪一定厚极了。

我快速的起床,吃饭,然后迫不及待的跑到楼下。好冷啊!天上虽然还在飘着雪花,但是地上的积雪却不是太厚,雪人是堆不成了。失望的我躺在雪地上,打了个滚,然后就和小伙伴们打起了雪仗。不大一会,我的手套全湿了,干脆摘下手套,直接用手滚起了雪球。不知怎么回事,手

慢慢的不听使唤了,像木棍一样不会抓雪了。我强忍着难受,跑回了家。大家说我快变成圣诞老人了,眉毛、头上全是雪。这时我的手又疼又痒,直想哭。奶奶抓起我那红红的十指,不停地搓了起来,慢慢的手开始发热了,但依然很痒。家人告诉我,这是冻僵的感觉。

听大人说,这次降温达到了零下20多度,创下了淄博市60多年的新低,难怪那么冷呢!

经过了今年这个最冷的天气,我学到了一些防寒的知识,最主要的是懂得了:降温和降雪是两回事,它们的到来,不一定是同步的。

## 看望奶奶

博山区博山小学 三年级三班朱洪源 指导老师 高成爱

终于到了星期六,我们可以去看奶奶了。因为奶奶身体不好,已经在淄博市第一医院住院好多天了。

早上,我们早早地起床。一切准备妥当后,我和爷爷、妈妈、姐姐打车来到第一医院。走进病房,看到奶奶正在打吊瓶。奶奶看到我们高兴地说:“我的孙女、孙子来看我了,我太高兴了!”我与姐姐飞快地跑上去,围在奶奶床边,一个劲地说着:我们好想您啊!接着,我与姐姐就像做报告一样:从早上发生的事一直说到晚上,又从星期一事一

直说到星期日。奶奶高兴得不得了,一个劲的点头、微笑。这几天爸爸都在医院照顾奶奶,看着满脸疲倦。我对爸爸说:“这几天您不在家,我们都想你了。”爸爸笑着对我说:“孩子,爷爷、奶奶身体不好,当儿女的就要在身边照料。等爸爸、妈妈年龄大了,你们也要在身边照料,这就是孝道,就是传承。”我若有所思地说:“三十年前父敬子,三十年后子敬父。这句话就是以前您教我们的。现在,我终于明白这句话的意思了。”奶奶听了,高兴地笑了。

## 未来的衣服

博山区五岭路小学

三年级二班 孙毓睿 指导老师 王鹏

未来的衣服穿起来省劲,袖子上有四个金光闪闪的按钮,别小看这按钮,他们的功能可大了。

当人们遇到急事来不及穿衣服的时候,就按袖子最上面的按钮,衣服可以自动拉上拉链,还可以自动帮助你整理衣服。瞧,那多省劲啊!

未来的衣服可以防止扒手。现在出去逛街得提防丢东西,所以出门前将袖子上的第二颗按钮按下,如果小偷把手伸进你的口袋,口袋会立刻发出警报,小偷就不会得手了。

未来的衣服还可以根据自己的心情变颜色。袖子上的第三颗按钮会随时调节衣服的颜色,当你开心的时候衣服是红色的;当你安静的时候衣服是蓝色的;当你不开心的时候就变成黑色的……

未来的衣服还是我们的保护神。在湖边玩耍时,为防止意外事故的发生,就按下袖子的第四颗按钮,如果不小心掉到水里,你不用害怕也不用呼救,衣服会自动膨胀,就像救生圈一样,那你就自动浮上来,不会被淹到。

怎么样,这就是20年后我发明的神奇衣服,他可不是天方夜谭哟,不信的话,你就到未来的衣服超市去看一下,哈哈……我已经申请专利了!

耕耘心田,播种希望,成就明日之星。齐鲁晚报《今日淄博》与麦迪格联合推出《明日之星作文选》栏目,每周五与大家见面。刊发淄博市中小学生学习优秀作文。小作者们以稚嫩的笔,书写着自己成长中的欢乐与烦恼。望读者们在品读他们纯真的表白中,分享他们获奖的快乐,同时为全市中小学生学习提供一个写作交流的平台。欢迎全市爱好写作的中小学生学习踊跃投稿,投稿邮箱为qlwb-zb-fwh@163.com。

## 观察太阳

博山区博山小学

三年级三班 朱洪鑫

指导老师 高成爱

早上6点,我就在阳台上开始观察太阳了。

刚开始,我就目不转睛地盯着太阳,生怕漏掉一丝丝变化。渐渐地,我发现地平线上慢慢变亮。过了-会儿,太阳的光越来越强,好晒啊!我的视线还是不能够离开太阳,因为如果我一扭头,就不知道太阳又有什么新的变化了。妈妈

说:“快来吃饭吧!”其实妈妈已经说了五次了。我一边看着太阳,一边吃饭,头也跟着摇摆,像拨浪鼓似的,心情差极了。吃完午饭,我继续观察太阳。发现下午的太阳,阳光渐渐变弱。早上的太阳像个害羞的小姑娘,不敢出来。而中午时的它就像弟弟奔跑后那红扑扑的脸蛋,还挂着一丝微

笑。下午的太阳,却像一位慈祥的老爷爷,余晖洒满大地。太阳太神奇了!它从弱到强,又由强到弱,反复轮回,日复一日,给万物带来生机!

最后,我知道了:太阳对我们太重要了!它不仅给我们带来光明和温暖,还教会我们怎样做人。我要与太阳赛跑,像它一样无私奉献,让世界充满爱。

# 了解近视眼 科学防近视

——近视矫正取得重大突破,非手术远离近视已成现实

近视已成为孩子人生的“绊脚石”

2013年6月6日全国爱眼日,有关部门发布最新调查数据显示:我国近视人口达4.5亿,成为近视世界第一大国。近视会对孩子的学习和生活造成极大的不便和痛苦,成绩直线下滑。在升学时因为近视问题又会对报考专业产生限制,目前已有30多个专业将近视学生拒之门外,近视每年度数都会加深,已成为孩子一生的绊脚石!如果不重视还是产生严重后果。

第十五届国际眼科年会传来喜讯

600度以内近视无需手术即可摘掉眼镜

2015年3月,第十五届国际眼科学和视光学学术会议上,角膜塑形组合技术引起了各国眼科专家的广泛关注。这种技术无需手术,即可让20岁以下青少年近视患者在短期内摘掉近视眼镜,恢复正常裸眼视力。据了解,该技术自引进中国以来,已让中国十余万近视学生成功摘掉近视眼镜,这标志着我国已进入非手术近视矫正时代。

交流期间,美国专家HansBleshoy先生和DanielBell先生,对该项技术的科学原理进行了详细阐述,现场的专家和众多眼科医院均对该项技术表示出浓厚的兴趣。大家一致认为:角膜塑形组合是目前青少年近视矫正的理想方法,近视学生在科学的检查和规范的配戴后,可获得有效矫正。

据DanielBell先生介绍,因为这种组合技术检查较为严格,所有数据都要经过美国专家的分析调整才能够达到最佳的矫正效果,目前这种技术仅在国内专业的视光中心进行推广。美国尖端技术来到中国



2002年,全球角膜塑形技术大会在加拿大成功召开。目前,全球已有近60个国家和地区在推广,使用这项技术,已成为非手术视力矫正方法的最大亮点。在中国,该技术经历了10余年的临床试验考察之后,在谢培英、褚仁远等国内知名眼科教授的支持下,得到了广泛的应用!

2009年8月5日,中央电视台“健康之路”栏目采访了北医大谢培英教授,对该技术的良好效果做出了权威论证;由眼科教授褚仁远及23位国内知名眼科专家编写的《现代角膜塑形学》,使这项美国的尖端科技在中国形成了一个新的学科;目前世界各地的专家已经撰写了数百篇的学术论文。在中国已有数百万近视学生通过该项技术成功摘掉了眼镜。

专为中国学生设计的角膜塑形组合技术  
非手术远离近视

中国学生每天的学习用眼量是欧美学生的2-3倍,晚间通常有长达数小时的长时间学习用眼状态。近距离用眼时,人眼会出现调节紧张、集合、瞳孔缩小等现象,这时眼轴拉长,角膜曲率增加,角膜塑形技术的效果被逐渐抵消。这就是部分中国学生单纯使用角膜塑形技术,度数还会增加的主要原因。

为此,2008年专为中国学生设计的角膜塑形组合技术研发成功。我们知道小树长歪了,用木棍进行矫正后,小树就会笔直的生长。角膜塑形组合技术依据流体力学原理,通过在睡眠中使用并借助眼球的自然压力,对角膜进行整夜的健康矫正,使角膜中心区平坦,周边区逆几何改变,重塑角膜曲率,从而恢复正常视力。另外配合使用一副智能防护镜,在晚上长时间用眼时配戴,利用三棱折射原理,使人眼光线改变成两条平行线,形成模拟望远状态,解除视疲劳,远离了近视产生的根源,巩固了近视矫正的效果。

角膜塑形组合技术实现了矫正量大于用眼量,解决了近视矫正的关键难题。同时配合一种智能语音矫正系统及光源防护体系,通过视清素营养补充方法,实现了一种“日防,内补,夜治”三位一体的近视矫正体系,使角膜塑形组合技术成为世界上独一无二的近视矫正方法。

治近视为什么总花冤枉钱

日益增多的青少年近视患者已经让越来越多的家长感到一种巨大的压力,孩子的视力越来越差也会成为孩子美好未来的羁绊。遗憾的是,一旦患上近视,迄今为止国际上尚没有一种方法可以治疗,而孩子的近视度数还会以每年50-150度的速度增长。林林总总的近视治疗产品却让家长和学生在近视矫正的误区中越陷越深,花了许多冤枉钱。

1、普通眼镜虽然满足了近视患者的日常生活,但青少年在配戴普通近视眼镜读写时反倒加重了用眼负担,不得不每年更换更高度数的眼镜;  
2、近视手术只适用于18岁以上视力稳定2年的近视患者,即使年龄适合但手术风险,术后效果等问题均无法提前预知。同时,高度近视产生的并发症和其他不可控的因素较多,难以获得理想矫正效果;

3.迷信于部分仪器与训练的家长,忽视了仪器,训练疗法必须间断学习,专门挤出时间治疗,难以长期坚持,其疗效又容易被再次长时间用眼疲劳所抵消的不足,没有认识到近视矫正的关键性问题:治疗量必须大于近距离用眼量,结果是仪器买了一大堆,度数依然增长;

4.某些宣传可治疗近视的治疗型产品也仅仅只能缓解部分视疲劳,不可能真正摘掉近视镜。

林林总总的矫正方法、器械、药物、训练对近视矫正的效果无法保证。近视是一种屈光系统的病变,只有真正作用于屈光系统的矫正产品才能真正矫正近视,而通过角膜塑形组合技术摘掉近视镜,控制近视发展是目前国际上近视矫正的最佳方法。

## 麦迪格近视矫正中心

专业的青少年近视矫正专家就在您身边

【在麦迪格,您可享受以下VIP服务】

●独创的“日防、内补、夜治”的三位一体近视矫正方法 ●角膜细胞分析仪、眼轴测量仪等10余种仪器眼部检查 ●丰富的经验、众多成功近视矫正案例 ●美国专家远程会诊,角膜监测仪互联网实时监控安全无忧 ●全天候24小时上门服务、视光连锁机构全国联保

【健康视力来源于】

●先进的技术  
●精密的仪器  
●丰富的经验  
●专业的人员  
●完善的服务

矫正近视就到麦迪格

7-22岁、1000度近视以内的学生可体验摘眼镜,并可免费领取168元“智能近视防护仪”  
咨询电话:400-658-6616

张店区华光路德泰堂大厦19楼1901室(彩世界商场西邻)  
临淄店:临淄大道齐都国际A座12楼1201室



扫描二维码 登录千米网成功矫正案例